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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO OSCAR OCTAVIO MOGUEL BALLADO.- Les 

damos la bienvenida y por supuesto les reconocemos su asistencia a esta sesión 

legislativa. Le pediría al señor Vicepresidente, en ausencia de nuestra Secretaria, que 

nos tuviera a bien pasar lista de asistencia y determinar si existe el quórum legal para 

sesionar.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ADRIÁN MICHEL ESPINO.- Sí, Presidente.  

Se va a pasar la lista de asistencia.  

Diputado Oscar Moguel Ballado, presente. 

El de la voz, diputado Adrián Michel Espino, presente. 

La diputada Claudia Cortés Quiroz, no se encuentra.  

Está la diputada Karla Valeria Gómez Blancas.  

Diputado Eduardo Santillán, no se encuentra. 



 

Segundo verdaderamente me parece lamentable la fundamentación que se está 

haciendo en los términos de este dictamen, ya hemos citado las dos joyas jurídicas 

que están dando fundamento para rechazar la iniciativa. Yo sin duda alguna no 

puedo más que manifestar que no estamos de acuerdo ni en el fondo ni en la 

forma.  

EL C. PRESIDENTE.- Por último, quisiera decirle, no me gusta personalizar, es 

más en las tareas legislativas yo creo que lo correcto es no personalizar, pero en 

este caso se han hecho comentarios relativos.  

Para la versión estenográfica, que los señores diputados Sesma, Priscila y Karla 

Valeria Gómez Blancas se retiraron de esta sesión, interrumpiendo o 

disminuyendo el quórum que legalmente se autoriza para los efectos de que las 

decisiones de esta Comisión puedan ser valederas.  

Adelante, señor.  

EL C. DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS.- Para que exista 

constancia en la celebración de esta Comisión en la actitud poco madura de los 

señores y señoras diputadas, porque era a lo que yo me refería, hay que tener 

congruencia, si vienen y pide trabajo legislativo y luego se retiran, entonces en 

dónde está su congruencia del trabajo legislativo.  

Entonces yo sí voy a hacer un señalamiento que le pediría al señor Presidente, 

nos hiciera llegar a la Comisión de Gobierno de la actitud de las y los diputados 

porque entonces están trabando el trabajo legislativo de esta Comisión.  

EL C. PRESIDENTE.- Con mucho gusto, señor Presidente.  

Solamente para concluir, diciendo que el diputado Sesma en particular se 

preocupa por las tareas legislativas, pero baste recordar que no asistió a la sesión 

anterior, a la sesión ordinaria anterior, no asistió a la sesión de Comisiones Unidas 

y es un legislador que ahora viene e impugna por el cumplimiento de las tareas 

legislativas y por la ampliación del plazo, y digo esto para efectos de que quede 

asentado en la versión estenográfica.  

 

 

Se levanta la sesión. 

 



Firman de conocimiento y aprobación de la presente Acta en su versión 
estenográfica de la Tercera Sesión, los Diputados integrantes de la Mesa 
Directiva de la Comisión de Normatividad Legislativa, Estudios y 
Prácticas Parlamentarias. 
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